

Α.Π.

Αγαπητέ Πανώλη,

Τό άπό 7-8 γράμμα σου πήρα και σ' εύχαριστώ για τίς εύχες σου έκεί τη άνάληψη του γραφείου του Κου Υπουργού.

Αν είναι άνάληξη μου κρίνεται στο γράμμα πόσο νά σοβ πύ πόσον θά με εύχαριστή ή συχνή έκμνησάντα μου, διότι ; άν τοίς άλλοις, θά ήτο εύκαι, τα για μένα νά σάς βοηθήσω στις προσπάθειες που σείς συχνά κάνετε για τό νησί μας.

Σύς Γραφείον του κ. Υπουργού βρισκόμαί άπό τής 31/7 και ήδη πάλιν μεθ' άναλύσεως (χρησιμοποιή την φράσιν σου) τό ζήτημα τής προσθήκης τής μινιμοποιήσεως των έκτάκτων Δοδεκανησιών ύπαλλήλων μου άντετάθη ήδη από του κ. Υπουργού.

Πδη τό ζήτημα εύρίσκειται εις τήν έξής θέσει.

Είς όλο τό Υπουργείο έληξεν ή διαδικασία τής δημοσιεύσεως των Διαταγών και αποφασισμών των θέσεων πάλιν του Υπουργείου Κοινωνίας του θύ πόσο τό ζήτημα εύρίσκειται άπό Ισημέριον εις τό Υπουργείον και έλαίσα ότι θά δημοσιευθή άφαιρον και τό Υπουργείον Δημοσιών Έργων τό όποιον έκπύρωξη ήδε εις τήν Π.Δ.Δ.Α. άπό τό Συμβούλιον Έπιτροπείας, προσλήθη σύμμερόν άπό τό Υπουργείον Δημοσιών Έργων και έλαίσα ότι άνοδος τής έθροιάδος υπογραμμισμένη άπό τον Βασιλέα θά έκποσταλή πύς δημοσιεύσειν εις τό Έθνικόν Υπουργείον, θά καταρληθή δέ προσήθετα νά έκπυρωνηθή ό ρυθμός πορείας του.

Είς τήν δημοσιεύσειν των άνωτέρω δύο διαταγών λήγει τό στάδιον ενεργειών του όλου θέματος μετά τό όποιον αρχίζει τό στάδιον τής έκτέλεσης των ύπαλλήλων.

Η έκπύρωξη του παράγοντος ΑΣΥ είναι ένα κλάμα τό όποιον άνόσταται τήν πρόσδοσιν των εντάξεων και κλείσσει των Υπουργείων έρ' έσον άν κερτασον νά κερτασούν τής ενεργείας των από τής 1ης Ιουλίου 1952.

Μερικόν του κ. Υπουργού και τό θέμα τοόσο ρυθίζεται ός έξής: Καταρτίζεται ήδη εις τήν ΠΔΔ τό Κανονιστικόν Διατάγμα τής πρόσδοσης του ΑΣΥ εις ό περιλαμβάνεται ειδική διάταξις έκτέλεσεως τοότου τής διαδικασίας ΑΣΥ τής έντάξεως των Δοδεκανησιών ύπαλλήλων.

Ο καταρτισμός του Κανονιστικού τοότου Διατάγματος θά είχε λήξη άν άν έμισολήρη ή άσθένεια του Γεν. Α/νου κ. Σεραιποπούλου.

Καθός βλέπετε λοιπόν τό θέμα και πύ απήλθουθεύεται και κείσεται και προσήθετα καταβάλλονται διά τήν παρακαμψιν των έμφανισμένων δυσχερειών, τόσο που ό κ. Υπουργός έλεγε εις τήν Έπιτροπήν άν ήθεο διότι είχε χρέματα νά σπαταλήση.

Είς κείτωμα των άντιπρονοσθών και εις τον τομέα αυτόν θά άλοκληρωθή τάχιστα τής άποσχέσεως τής.

Είς παρακαλώ νά διαβίβαστε στούς φίλους τους άδαλφικούς χαιρτικισμούς.

Κόριον  
Έμ. Καταλάν  
Κόλμνον

Με άγάπη  
Γ. ΖΗΝΟΥΤΑΣ







Μετ' ελπίσεως να συνταχθεί ο σχεδιασμός  
 της ζήτησης. Να σταθεί ο προϋπολογισμός  
 Αφαιρέσει τα έσοδα έρχεται το ετήσιο  
 να κλείσει τον προϋπολογισμό

4. Στόχος του προγράμματος Α.Σ.Δ.Υ. είναι  
 να κλείσει το έσοδο οριστικά με σκοπό  
 να τον κλείσει ο προϋπολογισμός.  
 Δεν θα μπορούσαν να εργαζόμενοι να  
 κλείσει τον προϋπολογισμό 1952

Μερίων του προγράμματος: το δόγμα  
 που είναι ο προϋπολογισμός. Καταρτίστηκε  
 από το Γ.Υ. Γ.Ο.Δ.Α. Ε. Κανονισμός Αριθμός  
 21. Ισχύει ως Α.Σ.Δ.Υ. το προϋπολογιστικό  
 έσοδο της δαπάνης. Ισχύει ως 20  
 Αριθμός Α.Σ.Δ.Υ. 27. Κλείσει τον προϋπολογισμό

Κρατίστε

Καταφύγιον 205 Κανονισμῶν  
αὐτῶν Κρατίστε δ' ἔτι τῆς ἐκείνου  
ἡλικίας ἡ ἀδελφότης τοῦ Γραμματέως  
κ. Ζαχαροπούλου.

Κατὰ τὴν ἰσχυρὰν ἐπιθυμίαν  
καταφύγιου καὶ τῆς ἐκείνου  
προσόδου καὶ ἀποδοχῆς ἐκείνου  
καταφύγιου ἐν ἰσχυρῶν  
ἀποδοχῆς, ὅσοι αὐτῶν  
ἐπιθυμῶν ἡ ἀδελφότης  
ἐκείνου καὶ τῆς ἐκείνου

ἡ ἀδελφότης ἐν ἰσχυρῶν  
ἡ ἀδελφότης ἐν ἰσχυρῶν  
ἡ ἀδελφότης ἐν ἰσχυρῶν

ἡ ἀδελφότης ἐν ἰσχυρῶν  
ἡ ἀδελφότης ἐν ἰσχυρῶν  
Κρατίστε  
Γραμματέως

Καίμπου 7/8/1952

Αγαπητή μου Γιάνα,

Έβλεπα ότι ήλθε ο μάστορας στην πόλη να  
πιά να μάθουμε δύο ή τρία γραμματόλογα, ότι αντί-  
τάλη, ταίριαζαν κι άλλων τον χαρακτήρα τον υστερό-  
μας. Αν όλας απειρώσει, θαπ' ματόλου κι άλλα,  
κι άλλα γοίτρο χίσι κι εμφοροί...

Θαπ' συσταθεί και έχει για προνομή,  
και απόδοσ' τα κι τον ματόλου, το θγαρό  
τις ΕΠΕΚ, τον υστερόμας, κι Καίμπου κι.δ.

Εάν άναδελφί γοίτρον από προνομήν και  
δυσχεροίνο το άπολο δαύτω φίλημα, ότι είναι  
έτα άνω τα σβδαίνομα και π'άδελφί και  
δυσχεροίνο: κι μόνιμοσύνισμα και βάλαντα,  
το δάδον έχη δια μαλακίς άποκόστω και χρο-  
νίση άνω ματόλου χροόνια άπομαύδω και  
άμασ η άπανταίνο κούμα βυλάτεκιντω και υστε-  
ρόμας.

Ο κοροστίς κ. Μυχ. Ευαγγέλις, υστερόμας και  
υστερόμας άρχισας στην πόλη κ' έτεροστίς και  
Καίμπου και άλλων μαζί με τον υστερόμας.

Εάν τον στίγμα για να δάδωσ' όμο τον δάδωσ'  
μιο και μιο ματόλου και να άποδωσ' τον  
φίλημα άδελφί. Ο υστερόμας είναι βεβία  
άριση άπομαύδω και άνω και όμιοσ' τον  
και άριση άδελφί φίλημα. Πάποσ' όλοσ' τον  
και μιοσ' τον και άνω τον δάδον τις άπομαύδω  
ματόλου και ματόλου δάδωσ' έπίστω άνω  
δα μιοσ' άπομαύδωσ' τον. Εμφοσ' άπολλοί τα  
και άνω άδελφί άπολλοίς ευμασ' άδελφί  
και άδελφί άνω. Είναι άπολλοί δμασ' όλοσ' τον  
άδελφί τον και άνω τα άδελφί κ' άπομαύδωσ'.

Εμφοσ' τα άπομαύδω και άνω στην πόλη άδελφί άνω  
και άνω ματόλου - είναι υστερόμας και άνω ματόλου  
και άνω και άνω και άνω.